

## 聊城税务部门做客市长热线解读“个税”改革

# 本月起个税起征点提高至5000元

本报聊城10月10日讯(记者 张超) 10日,记者从“12345”市长热线获悉,截至9月底,全市税务部门共组织收入213.17亿元,同比增长13.82%,增收25.89亿元。其中,完成国内税收收入206.91亿元,同比增长13.61%,增收24.79亿元;完成地方级收入117亿元,完成政府年度预算的75.14%,同比增长12.9%,增收13.29亿元,呈现出持续增长的良好势头,为全市经济社会发展提供了坚实的财力支撑。

在10日的“12345”市长热线上,国家税务总局聊城市税务局相关负责人就近期社会普遍关注的个人所得税改革相关内容进行解读。

此次修改个人所得税法,是党中央、国务院长期以来惠民政策在税收上的又一体现,也是现行个人所得税制的重大调整和完善,对于加快转变经济发展方式、构建社会主义和谐社会具有重要意义。

亮点一:建立对综合所得按年计税的制度。此次改革,将工资薪金、劳务报酬、稿酬和特许权使用费4项劳动性所得纳入综合征税范围,在按年计税的基础上,实行“代扣代缴、自行申报、汇算清缴、多退少补、优化服务、事后抽查”的征管制度。

亮点二:适当提高基本减除费用标准。综合考虑居民基本生活消费支出的变化,兼顾一定前瞻性,将综合所得的基本减除费用从原来的3500元/月提高至5000元/月(每年6万元),使新税制更好地体现以人民为中心的理念。

亮点三:首次设立专项附加扣除。在提高基本减除费用的基础上,增加子女教育、继续教育、大病医疗、住房贷款利息或者住房租金、赡养老人等支出,进一步增强税制的公平性。根据税法授权,国务院下一步将对专项附加扣除的范围、标准和实施步骤作出具体规定。

亮点四:调整优化个人所得税税率结构。以改革前工薪所得3%-45%七级超额累进税率为基础,扩大3%、10%、20%三档低税率的级距,缩小25%税率的级距,30%、35%、45%三档较高税率级距不变。改革后,广大纳税人都能够不同程度享受到减税的红利,特别是中等以下收入群体获益更大。上述制度安排,使个人所得税制更加适应以按劳分配为主、多种收入分配为辅的收入分配方式,加强了个人所得税调节收入分配的作用。

据了解,新个税法将于2019年1月1日起施行。为了让广大纳税人尽早享受改革红利,今年10月1日起,工资薪金所得基本减除费用标准从每月3500元提高到每月5000元,并按新的税率表计算纳税;个体工商户的生产、经营所得,对企事业单位的承包经营、承租经营所得,也适用新的税率表。

## 临清20个项目列入聊城市新旧动能转换总体规划

本报聊城10月10日讯(记者 张超) 10日,记者从“12345”市长热线获悉,临清市今年确定重点建设项目34个、重点推进项目17个,其中20个项目列入聊城市新旧动能转换总体规划。

实施新旧动能转换重大工程,临清有基础、有优势。临清已经发展形成了轴承、机械制造、有色金属加工、纺织及服装、造纸及纸制品、食品及医药等特色产业,临清依托这些产业不断加快新旧动能转换步伐,在高标准制定实施规划和实施意见的基础上,突出强化项目支撑,今年确定重点建设项目34个、重点推进项目17个,其中20个项目列入聊城市新旧动能转换总体规划。

特别是在轴承产业上,临清市以创建全国专用特种轴承产业知名品牌示范区为总抓手,建设占地1000亩的轴承产业园新旧动能转换示范区、

建设投资40亿元的中国(烟店)轴承智造小镇项目、建设投资15亿元的智创未来精密轴承产业园;在人才平台搭建上,引进了山东洛轴所轴承研究院、胡正寰院士工作站,与北京航空航天大学合作研发航空航天高精度轴承;在新一代信息技术应用上,与阿里云公司合作共建中国(烟店)轴承产业大数据云平台项目,建设轴承产业大数据平台、轴承产业供应链金融云平台、轴承智慧市场、淘宝大学临清培训基地。这些将为聊城市新旧动能转换提供强力支撑。

下一步,临清市将突出特色产业引领,着力抓好项目建设,加大“双招双引”力度,实施创新驱动,以“四新”促“四化”实现“四提”(传统产业提质增效、新兴产业提规模、跨界融合提潜能、品牌高端提价值),加快推进新旧动能转换重大工程,确保取得明显实效。

## 全市财政运行总体平稳,稳中有升,前9月——

# 一般公共预算收入累计完成148.3亿元

本报聊城10月10日讯(记者 张超) 10日,记者从“12345”市长热线获悉,目前,全市财政运行总体平稳,稳中有升。2018年1—9月份,全市一般公共预算收入累计完成148.3亿元,同比增长8.9%。

今年以来,全市各级财政

部门在市委、市政府的坚强领导下,牢固树立和贯彻落实新发展理念,以继续开展“财税改革深化年”活动为契机,落实积极财政政策,坚定不移推进财政各项工作优化升级,努力提升收入规模,不断提高收入质量;千方百计保工资、保重点,切实优化支出结构。目

前,财政运行总体平稳,稳中有升。2018年1—9月份,聊城市一般公共预算收入累计完成148.3亿元,同比增长8.9%;税收收入累计完成110.8亿元,税收占比为74.7%。聊城市一般公共预算支出累计完成329亿元,同比增长6.5%。

## 潍坊木版年画书法题跋巡回展将到聊城展出

本报聊城10月10日讯(记者 杨淑君 通讯员 李红) 10月13日至17日,“潍坊杨家埠木版年画书法题跋全国巡回展”将来到聊城,在聊城中国运河文化博物馆进行展览。

据悉,潍坊杨家埠木版年画是国家级非遗项目,是潍坊独具地方特色的优秀传统文化符号,在漫长的历史发展进程中,在家居美化、美学欣赏和社会教化等方面都发挥了重要作用。然而随着社会的快速发展,年画日渐式微。活动主办方基于传承创新木版年画的目的,秉持“守正求新”的理念,将古朴的年画与高雅的书法两项国家级非遗项目有机契合,欣赏价值与教化功能融为一体,精心演绎了一个全新的艺术品牌——杨家埠木版年画书法题跋。

记者了解到,“潍坊杨家埠木版年画书法题跋全国巡回展”是国家艺术基金资助的国家级项目,从今年十月



到明年六月,将利用百天时间,先后巡展聊城、临汾、开封、宝鸡、德阳、重庆、武汉、苏州、武强、天津等十个木版年画产地所在省市。进行作品展览、学术研讨、参观调研、公益讲座、媒体宣传、资料录制等工作。

通过全国巡展,利用杨家埠木版年画题跋这种特殊的艺术语言,讲好中国故事,促进潍坊与全国木版年画产地的交流和友谊,传承和发展中国木版年画,弘扬中华优秀传统文化。

10月13日上午9:30,“潍坊杨家埠木版年画书法题跋全国巡回展·聊城站”将在聊城中国运河文化博物馆开幕,对木版年画感兴趣的市民可前去参观。

## 走进新时代 谱写新篇章

# 开发区举办庆祝改革开放四十周年文艺晚会



整场演出节目气势恢宏,歌舞交融。

本报聊城10月10日讯(记者 孙畅 通讯员 肖邦) 9日晚,开发区“走进新时代 谱写新篇章”——庆祝改革开放四十周年暨开发区建区二十三周年文艺晚会在聊城国际会展中心成功举行。开发区党工委委员、纪工委书记吴广琳,党工委委员、管委会副主任袁余成参加活动。来自区直部门、各乡镇(街道)、市民群众共500余人现场观看了演出。

热情洋溢的开场舞《盛世欢歌》拉开了演出的帷幕,歌

曲《光辉之路》、《不忘初心》弘扬主旋律,宣传正能量,歌声气势磅礴,刚劲有力,激发了广大党员群众爱党、爱国的真挚情感;精彩的杂技表演《钻筒》、《草帽》赢得现场观众阵阵喝彩;诗歌朗诵《祖国颂》则表达了对党的无限热爱和对祖国的美好祝福,把整场文艺演出推向高潮。

非物质文化遗产表演《武训舍情》、《八角鼓联唱》在展现非物质文化遗产独特魅力的同时,也表达了老百姓日子越过越好的美好心情;大合唱

《春天的故事》、《同一首歌》则展现了开发区广大干部群众在党的领导下不断开拓进取、艰苦奋斗、干事创业的“开发区精神”。

整场演出节目气势恢宏、歌舞交融,与爱党爱国民生等紧密结合,演员们用饱满的热情、灵动的舞姿和激昂的歌声,全面展现了开发区经济社会持续稳定发展和长治久安的良好局面,充分表现了全区广大干部群众爱党爱国的浓浓深情和开发区人昂扬向上的精神风貌。

### 挂失声明

聊城市机动车驾驶员协会开户许可证不慎丢失,核准号: J4710000205801, 开户银行: 华夏银行聊城支行, 账号: 4673200001853000024235. 原件作废, 特此声明。

### 挂失声明

聊城市恒泰建筑工程有限公司不慎遗失聊城市工商行政管理局2007年7月9日核发的企业法人营业执照正本, 注册号: 371500228009390, 遗失税务登记证正、副本, 税号: 913715007433693868. 声明作废。

聊城市恒泰建筑工程有限公司  
2018年10月10日

### 挂失声明

东阿县铜城东北人家餐饮部不慎将空白发票丢失, 发票00209901-00210000共99份. 发票01131133-01131200共67份, 声明作废!

### 挂失声明

范衍宸, 出生医学证明遗失, 性别: 女, 出生日期: 2016年7月9日, 编号: Q370576762, 父亲: 范珂亮, 身份证号: 371525198511055034, 母亲: 韩翠香, 身份证号: 130225198203167163, 出生医院: 东昌府区妇幼保健院, 声明作废。